

“水上巴士”万州至巫山旅游航班开通

夏日到来

“高温经济”逐渐“火”起来

本报讯（记者 向君玲 文/图）5月9日，近200名游客在欢声笑语中从万州港检票登上交运平湖游轮。这标志着“万巫”旅游航线正式开航，该旅游航线先试运行“万巫”航线，之后将常态化运行奉节至巫山“巅峰三峡”航线。

此次近200名游客全部是万州籍游客，昨日旅游航线正式开航停泊巫山旅游码头，游客于当日晚上游览体验“三峡之光·情境夜游”后，第二天早上7点又乘坐“小三峡103号”游船游览小三峡、小小三峡、大昌古镇。

“万巫”航线是重庆轮船集团持续完善一千两支（长江、嘉陵江、乌江）水上客运体系，践行“运游融合、山水联动”战略，全力提振市场信心，助推三峡旅游市场复苏的重要举措。该航线全长175公里，航行时长约10小时。其中“两峡一峰”专线运行于AAAAA级景区长江三峡旅游资源最为富集的白帝城至神女峰段，约4小时的航程中能深度体验瞿塘峡的壮丽与巫峡的秀美，提供了三峡旅游新选项，为打造渝东北片区山水联动码头体系和大三峡山水联动平台奠定了坚实基础。



游船驶入小三峡景区。

本报讯（记者 余雨芳）立夏过后，气温一路攀升，快30摄氏度的温度让我县市民实实在在地感受到了夏日的到来。不少商家伺机“点燃”人们的消费热情，雪糕冷饮、防晒产品、风扇凉席等开始热销，“高温经济”又火了起来。

近日，记者走访我县城区超市、便利店可见，许多商家都把冰柜放在店门口以吸引顾客，各类冷饮、雪糕、冰淇淋等消暑品，是烈日下过往市民的首选。据了解，随着气温的升高，市区桶装饮用水的供应量也明显上升。

紫外线强的夏季，防晒霜、防晒喷雾等防晒护肤品也进入了热卖季，许多商家随之推出了各种商品套装，防晒、护肤、保养等产品受到市民青睐。此外，遮挡紫外线的遮阳伞、墨镜、遮阳帽等也被摆在了生活超市最显眼的位置，记者还看见不少市民正在选购各类风扇、凉拖、凉席等夏季必需品。

值得提醒的是，冷饮味道虽好，但在食用时要有节制，以防出现腹泻、腹痛等现象。在购买防晒遮阳产品、空调风扇等降温商品时，也要注意看清生产厂家、保修年限等，选购正规的商品。

桂花大桥全力以赴做好最后冲刺



施工现场。

本报讯（记者 王忠虎 郝燕来 文/图）5月10日，记者来到桂花大桥施工现场，看到数台压路机、搅拌机正在作业，工人在搬运、搅拌沥青，处处皆是热火朝天的繁忙景象。在确保工程质量和施工安全的前提下，桂花大桥全力以赴做好最后冲刺。

据项目相关负责人介绍，大桥人行道施工、缩塔涂装、机电安装等附属工程目前也正紧锣密鼓推进中，项目部已紧扣节点目标，进一步强化了施工组织，合理安排施工时间，加大了人力、物力等各项投入，在确保安全、质量的前提下，全力加快建设进度，力争早日建成通车，服务巫山经济社会发展。

在施工现场，记者看到，两台沥青摊

铺机同时作业，对大桥白泉岸路基进行下面层沥青摊铺，摊铺机驶过，厚厚的沥青摊铺在路上，十几名施工人员跟在后面，对沥青进行整理，多辆双钢轮震动轧路机也来回进行碾压，对刚刚铺设的沥青进行稳固，施工现场呈现出热火朝天的景象。

据了解，桂花大桥是连接郑渝高铁巫山站、巫山县城和巫山机场的重要通道。全长1540米，为主桥主跨550米的双塔钢箱梁悬索桥，双向四车道。大桥建成后，自G348国道、G42高速从巫山过境的车辆将不再经巫山县城，可直达郑渝高铁巫山站和巫山机场。届时，县城人民通过大桥直达高铁站的通行时间也将由原来的40分钟缩短为15分钟，极大方便了市民的出行。

走近重点工程

何楷：“以商招商 以企引企”的领头雁



何楷在车间查看。

本报讯（记者 王忠虎 陈久玲 文/图）5月10日，记者走进坐落于县工业园区一号厂房的重庆翰森鞋业有限公司

行其间，查看着每一道工序，每一件样品。该中年人名叫何楷。他不仅是重庆翰森鞋业有限公司入驻巫山的“红娘”，而且现在还是该公司的总经理。

何楷本是四川达州人，巫山女婿。2013年百德鞋业入驻巫山，他便是该鞋业的副总经理，伴着百德鞋业成长。9年时间里，百德鞋业年均产值达6000万元以上，其中出口创汇平均每年占300万美元。随着巫山营商环境的不断改善，何楷十分看好企业在巫山的发展前景。

2021年底，何楷遇到了同是在外做鞋业的四川仪陇人敬万雄。老乡相见，便谈起了企业的发展。何楷说起了自己在巫山的发展经历，以及巫山在招商引资等方面出台的各项优惠政策。加之近些年来，巫山在交通方面“水陆空铁”立体综合交通枢纽的逐步形成，企业入驻巫山，一定会得到很好的发展。

敬万雄听着何楷的介绍，看到他在巫山的发展。敬万雄动了心。今年春节刚过，敬万雄便来到巫山进行了实地考察。从营商环境，到招商政策；从交通条件，到人文

关怀等各方面，都吸引了这位企业家。区位优势明显，人文底蕴深厚。于是当即拍板，在巫山投资建厂。且聘用何楷为总经理，并开始招聘员工进行培训。2月下旬，第一条生产线所需的机械设备全部到位。3月15日，以生产童鞋为主的翰森鞋业正式投产。屈指算来，从谈判、到机器安装、到生产，仅仅一个半月时间。

截至目前，翰森鞋业已生产童鞋3.5万余双，产值达300多万元，解决当地190余人就业。第二条生产线又将于5月下旬投用。翰森鞋业堪称是巫山以商招商，以企引企的一个成功案例。何楷便是这个案例的领头雁。

“随着巫山营商环境的不断改善，和一企一策的政策出台，打动了一些企业家投资巫山的信心和决心。我作为巫山女婿，为了巫山的发展，引进了翰森鞋业，也算尽自己的一份力量。随时欢迎外地的朋友企业家入驻巫山。”何楷说。

农家少闲月 夏日插秧忙



本报讯（记者 向君玲 文/图）农家少有农闲月，五月插秧正当时。卷起裤脚，蹲下身子，解开秧苗，熟练插下秧苗，不一会儿功夫，水田里便呈现出一行行整齐的秧苗……这是5月10日，庙宇镇村民赶插水稻的一幅生动画面。

立夏过后，随着气温回升，水稻秧苗移栽也进入了关键期。眼下，庙宇、铜鼓、大昌等乡镇的村民抢抓有利时机栽插秧苗。稻田中，只见村民们忙着抽水、翻耕田土，运送秧苗，到处是热火朝天的栽插秧苗场面。

手把秧苗插满田，低头便见水中天。

村民忙着插秧。

10日上午，在庙宇镇永丰村，一块块、一亩亩吐露嫩芽的秧苗，密密麻麻地摆在大棚里，工人们忙着管护和搬运水稻秧苗，为田间插秧做好准备；在铜鼓镇田间地头，只见村民们动作娴熟，随着巧手的翻动，一排排、一行行嫩绿的秧苗均匀的“绣”在了田间。放眼望去，犹如一幅幅和谐如画的耕作图，让人感受到无限的蓬勃与希望。

目前，我县产水稻乡镇的秧苗移栽工作已陆续开启。接下来，随着油菜、小麦收割，全县水稻栽插大幕将全面展开，预计5月底完成秧苗栽插。

（上接第一版）

青年的命运，从来都同时代紧密相连。1840年鸦片战争以后，中国逐步成为半殖民地半封建社会，国家蒙辱、人民蒙难、文明蒙尘，中华民族遭受了前所未有的劫难。从那时起，实现中华民族伟大复兴，就成为中国人民和中华民族最伟大的梦想。1919年爆发的五四运动，是一场彻底的反帝反封建的伟大爱国革命运动，促进了马克思主义在中国的传播，拉开了新民主主义革命的序幕，也标志着中国青年成为推动中国社会变革的急先锋。中国共产党一经诞生，就把为中国人民谋幸福、为中华民族谋复兴确立为自己的初心使命，就把关注的目光投向青年，把革命的希望寄予青年，始终把青年工作作为党的一项重要工作。1922年5月5日，在中国共产党直接关怀和领导下，中国共产主义青年团宣告成立。这在中国革命史和青年运动史上具有里程碑意义！

百年接续奋斗，百年凯歌前行；时代各有不同，青春一脉相承。从新民主主义革命时期不怕牺牲、浴血斗争，到社会主义革命和建设时期敢于拼搏、辛勤劳动，到改革开放和社会主义现代化建设新时期敢闯敢干、引领风尚，再到中国特色社会主义新时代自信自强、刚健有为，一百年来，中国共青团始终与党同心、跟党奋斗，团结带领广大团员青年把忠诚书写在党和人民事业中，把青春播撒在民族复兴的征程上，把光荣镌刻在历史行进的史册里。正如习近平总书记深刻指出的：“坚定不移跟党走，为党和人民奋斗，是共青团的初心使命。一百年来，在党的坚强领导下，共青团不忘初心、牢记使命，走在青年前列，组织引导一代又一代青年坚定信念、紧跟党走，为争取民族独立、人民解放和实现国家富强、人民幸福而贡献力量，谱写了中华民族伟大复兴进程中激昂的青春乐章。”

党的十八大以来，习近平总书记立足中华民族伟大复兴战略全局和世界百年未有之大变局，亲自谋划、亲自指导、亲切关怀新时代共青团和青年工作，推动共青团和青年工作取得新的成绩。举旗定向，舵领航，习近平总书记关于青年工作的重要思想，深刻回答了新时代培养什么样的青年、怎样培养青年，建设什么样的共青团、怎样建设共青团等方向性、全局性、战略性重大课题，为做好新时代青年工作、为党培养一批又一批社会主义建设者和接班人提供了根本遵循。“清澈的爱，只为中国”，成为当代中国青年发自内心的最强音。广大团员青年自觉担当重任，深入基层一线，让青春在实现中华民族伟大复兴的中国梦中绽放异彩，为党和国家事业取得历史性成就、发生历史性变革贡献了青春力量。

历史和实践充分证明，中国共产党是领导我们事业的核心力量，不愧为中国人民和中华民族的主心骨，代表广大青年、赢得广大青年、依靠广大青年是我们党不断从胜利走向胜利的重要保证。坚持党的领导是共青团的立身之本，只有坚持党的领导，共青团才能团结带领青年前进，推动中国青年运动沿着正确政治方向前行。无论过去、现在还是未来，中国青年始终是实现中华民族伟大复兴的先锋力量。新时代的中国青年，生逢其时、重任在肩，施展才干的舞台无比广阔，实现梦想的前景无比光明。在新的征程上，共青团要增强引领力、组织力、服务力，团结带领广大团员青年成长为有理想、敢担当、能吃苦、肯奋斗的新时代好青年，用青春的能动性和创造力激荡起民族复兴的澎湃春潮，用青春的智慧和汗水打拼出一个更加美好的中国！

国家的希望在青年，民族的未来在青年。中华民族伟大复兴的中国梦终将在一代代青年的接力奋斗中变为现实。让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围，以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深刻领会“两个确立”的决定性意义，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，始终牢记习近平总书记的殷殷嘱托，砥砺前行、永不懈怠，以实际行动迎接党的二十大胜利召开，在全面建设社会主义现代化国家、实现中华民族伟大复兴的宏伟征程中书写新时代中国青年的光辉篇章。

谱写了中华民族伟大复兴进程中激昂的青春乐章